

## З а п и с н и к

са 26. седнице Скупштине града Зајечара, одржане 26. јуна 2019. године, у великој сали Скупштине града Зајечара, са почетком у 10,05 часова.

Стефан Занков, председник Скупштине града (у даљем тексту: председавајући), је отворио 26. седницу Скупштине града Зајечара и замолио је стручну службу да утврди кворум.

Након што је стручна служба извршила бројање одборника, председавајући је на основу евиденције констатовао да седници Скупштине града Зајечара присуствују 34 одборника и да постоји кворум за пуноважан рад.

Одсуство са седнице пријавили су одборници Давор Јанковић, Милош Стојадиновић и Драгана Рашић.

Осим одборника седници Скупштине присуствовали су: заменица градоначелника града Зајечара, помоћници градоначелника, чланови Градског већа града Зајечара, заменик председника Скупштине града Зајечара, секретар Скупштине града Зајечара, заменик секретара Скупштине града Зајечара, заменица начелника Градске управе града Зајечара, информациони материјала који се разматра на седници и представници средстава јавног информисања.

Председавајући је обавестио одборнике да ће се у складу са чланом 95. став 2. Пословника Скупштине града Зајечара, гласање на седници вршити подизањем руку.

Потом је подсетио одборнике да су у материјалу за седницу добили Записник са 25. седнице Скупштине града Зајечара и упитао је да ли неко има примедбу на Записник са 25. седнице Скупштине града Зајечара.

Пошто није било примедби на Записник са 25. седнице Скупштине града Зајечара, председавајући је исти ставио на изјашњавање.

Након изјашњавања, председавајући је констатовао да је Скупштина града Зајечара, већином гласова („за“ су гласала 30 одборника, „против“ 0, „уздржан“ 0) **усвојила** Записник са 25. седнице Скупштине града Зајечара.

Председавајући је затим обавестио одборнике да су у року предвиђеним Пословником, одборници др Ненад Ристовић, Миодраг Стаменовић, Марица Димитријевић, Зоран Андрејић и Миша Станојловић, поднели Предлог за измену и допуну Дневног реда предложеног за 26. седницу Скупштине града Зајечара новом тачком која гласи:

-Претрес Предлога Одлуке о изменама и допунама Одлуке о комуналном уређењу на територији града Зајечара.

Председавајући је дао реч представнику предлагача др Ненаду Ристовићу.

Др Ненад Ристовић је подсетио да су и на прошлој седници Скупштине, поднели Предлог Одлуке о изменама и допунама Одлуке о комуналном уређењу на територији града Зајечара, али он није прихваћен од стране скупштинске већине. Навео је да су привредници који држе пољопривредне апотеке, продавнице хране, итд., изнели сугестију да није паметно да им се забрани изношење робе на јавно земљиште, а чији закуп би плаћали, исто као што су и до сада плаћали. Напоменуо је да је у претходних месец дана, а након доношења Одлуке о комуналном уређењу на територији града Зајечара, дошло до пада промета код највећег броја поменутих привредника. Подсетио је да ти привредници, поред тога што плаћају порез Републици Србији и Граду Зајечару и запошљавају одређен број грађана. Позвао је да се укине претходно донета Одлука и да се усвоји предложена Одлука о изменама и допунама Одлуке о комуналном уређењу на територији града Зајечара, по којој ће се привредницима дозволити да уђу у закуп јавне површине и где ће моћи да изнесу своју робу а при томе ће бити испоштовано правило да ширина тротоара мора бити минимум 1,6 метара за пешаке.

Председавајући је замолио одборнике да се изјасне о предлогу да се Дневни ред допуни новом тачком која гласи: „Претрес Предлога Одлуке о изменама и допунама Одлуке о комуналном уређењу на територији града Зајечара“.



По обављеном гласању, председавајући је констатовао да Скупштина („за“ су гласала 4 одборника, „против“ 0, „уздржаних“ 0,) **није прихватила** Предлог да се дневни ред предложен за 26. седницу Скупштине града Зајечара допуни новом тачком која гласи: „Претрес Предлога Одлуке о изменама и допунама Одлуке о комуналном уређењу на територији града Зајечара“.

Председавајући је затим рекао да је у року предвиђеним Пословником, Градско веће града Зајечара поднело Предлог за измену и допуну Дневног реда предложеног за 26. седницу Скупштине града Зајечара новим тачкама која гласе:

-Претрес Предлога Одлуке о образовању Штаба за ванредне ситуације;

-Претрес Предлога Решења о усвајању Извештаја о раду и пословању Јавног предузећа за планирање, пројектовање, изградњу и надзор „Урбанизам и изградња“ Зајечар за 2018. годину;

-Претрес Предлога Решења о давању сагласности на Другу измену и допуну програма пословања Јавног предузећа за планирање, пројектовање, изградњу и надзор „Урбанизам и изградња“ Зајечар за 2019. годину;

-Претрес Предлога Решења о усвајању Финансијског извештаја за период од 01.01.2018. године до 31.12.2018. године Јавног предузећа Дирекција за изградњу Зајечар у ликвидацији.

Пошто се представник предлагача није јавио за реч, председавајући је замолио одборнике да се најпре изјасне о предлогу да се Дневни ред допуни новом тачком 12. која гласи: Претрес Предлога Одлуке о образовању Штаба за ванредне ситуације.

По обављеном гласању, председавајући је констатовао да је Скупштина већином гласова („за“ је гласао 31 одборник, „против“ 0, „уздржаних“ 0,) **прихватила** предлог за допуну Дневног реда новом тачком 12. која гласи: Претрес Предлога Одлуке о образовању Штаба за ванредне ситуације.

Председавајући је затим замолио одборнике да се изјасне о предлогу да се Дневни ред допуни новом тачком 7. која гласи: Претрес Предлога Решења о усвајању Извештаја о раду и пословању Јавног предузећа за планирање, пројектовање, изградњу и надзор „Урбанизам и изградња“ Зајечар за 2018. годину.

По обављеном гласању, председавајући је констатовао да је Скупштина већином гласова („за“ је гласао 31 одборник, „против“ 0, „уздржаних“ 0,) **прихватила** предлог за допуну Дневног реда новом тачком 7. која гласи: Претрес Предлога Решења о усвајању Извештаја о раду и пословању Јавног предузећа за планирање, пројектовање, изградњу и надзор „Урбанизам и изградња“ Зајечар за 2018. годину.

Председавајући је затим замолио одборнике да се изјасне о предлогу да се Дневни ред допуни новом тачком 8. која гласи: Претрес Предлога Решења о давању сагласности на Другу измену и допуну програма пословања Јавног предузећа за планирање, пројектовање, изградњу и надзор „Урбанизам и изградња“ Зајечар за 2019. годину.

По обављеном гласању, председавајући је констатовао да је Скупштина већином гласова („за“ су гласала 32 одборника, „против“ 0, „уздржаних“ 0,) **прихватила** предлог за допуну Дневног реда новом тачком 8. која гласи: Претрес Предлога Решења о давању сагласности на Другу измену и допуну програма пословања Јавног предузећа за планирање, пројектовање, изградњу и надзор „Урбанизам и изградња“ Зајечар за 2019. годину.

Председавајући је затим замолио одборнике да се изјасне о предлогу да се Дневни ред допуни новом тачком 2. која гласи: Претрес Предлога Решења о усвајању Финансијског извештаја за период од 01.01.2018. године до 31.12.2018. године Јавног предузећа Дирекција за изградњу Зајечар у ликвидацији.

По обављеном гласању, председавајући је констатовао да је Скупштина већином гласова („за“ су гласала 33 одборника, „против“ 0, „уздржаних“ 0,) **прихватила** предлог за допуну Дневног реда новом тачком 2. која гласи: Претрес Предлога Решења о усвајању Финансијског извештаја за период од 01.01.2018. године до 31.12.2018. године Јавног предузећа Дирекција за изградњу Зајечар у ликвидацији.



Имајући у виду усвојене измене и допуне предложеног Дневног реда, председавајући је констатовао да су досадашње тачке 2. до 5. постале тачке 3. до 6., досадашње тачке 6. до 8. постале су тачке 9. до 11. и да су досадашње тачке 9. и 10. постале тачке 13. и 14.

Председавајући је затим замолио одборнике да се гласањем изјасне о Дневном реду за 26. седницу Скупштине града Зајечара у целини.

По обављеном гласању, председавајући је констатовао да је Скупштина града Зајечара, већином гласова („за“ су гласала 33 одборника, „против“ 0, „уздржаних“ 0,) **утврдила:**

### Дневни ред

1. Претрес Предлога Одлуке о Завршном рачуну буџета града Зајечара за 2018. годину;
2. Претрес Предлога Решења о усвајању Финансијског извештаја за период од 01.01.2018 године до 31.12.2018. године Јавног предузећа „Дирекција за изградњу“ Зајечар – у ликвидацији;
3. Претрес Предлога Одлуке о усвајању Локалног антикорупцијског плана града Зајечара за период од 2019. до 2022. године;
4. Претрес Предлога Одлуке о образовању Радног тела за праћење примене Локалног антикорупцијског плана града Зајечара;
5. Претрес Предлога Одлуке о изменама и допунама Програма подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја града Зајечара за 2019. годину;
6. Претрес Предлога Решења о преносу права коришћења на сеоским водоводима;
7. Претрес Предлога Решења о усвајању Извештаја о раду и пословању Јавног предузећа за планирање, пројектовање, изградњу и надзор „Урбанизам и изградња“ Зајечар за 2018. годину;
8. Претрес Предлога Решења о давању сагласности на Другу измену и допуну Програма пословања Јавног предузећа за планирање, пројектовање, изградњу и надзор „Урбанизам и изградња“ Зајечар за 2019. годину;
9. Претрес Предлога:
  - а) Решења о усвајању Извештаја о раду Здравствене установе Апотека „Зајечар“ за 2018. годину;
  - б) Решења о усвајању Извештаја о финансијском пословању Здравствене установе Апотека „Зајечар“ за 2018. годину;
  - в) Решења о давању сагласности на План рада Здравствене установе Апотека „Зајечар“ за 2019. годину;
  - г) Решења о давању сагласности на Финансијски план Здравствене установе Апотека „Зајечар“ за 2019. годину;
10. Претрес Предлога:
  - а) Решења о усвајању годишњег Извештаја о раду Центра за социјални рад „Зајечар“ у Зајечару за 2018. годину;
  - б) Решења о усвајању Финансијског извештаја Центра за социјални рад „Зајечар“ у Зајечару за 2018. годину;
  - в) Решења о давању сагласности на Програм рада за 2019. годину Центра за социјални рад „Зајечар“ у Зајечару;
  - г) Решења о давању сагласности на Финансијски план за 2019. годину, Прву измену и допуну Финансијског плана за 2019. годину и Другу измену и допуну Финансијског плана за 2019. годину Центра за социјални рад „Зајечар“ у Зајечару;
11. Претрес Предлога:
  - а) Решења о давању сагласности на Програм рада Матичне библиотеке „Светозар Марковић“ - Зајечар за 2019. годину;



б) Решења о давању сагласности на Финансијски план за 2019. годину Матичне библиотеке „Светозар Марковић“ - Зајечар;

12. Претрес Предлога Одлуке о образовању Штаба за ванредне ситуације града Зајечара;

13. Разматрање Записника Буџетске инспекције града Зајечара II бр. 47-3/2019 од 11.04.2019. године о контроли примене закона у области материјално финансијског пословања, наменског и законитог коришћења средстава код Историјског архива „Тимочка Крајина“ Зајечар за период 01.01.2018. до 31.12.2018. године;

14. Одборничка питања.

Председавајући је замолио службу да ради лакшег праћења седнице одборницима подели измењен и допуњен дневни ред за 26. седницу Скупштине града Зајечара.

Затим је ставио на изјашњавање предлог да се споји расправа за тачке 1. и 2. утврђеног дневног реда.

После изјашњавања, председавајући је констатовао да је Скупштина града Зајечара, већином гласова („за“ су гласала 27 одборника, „против“ 0, „уздржан“ 0) **прихватила** наведени предлог.

Потом је отворио јединствени претрес за тачке 1. и 2. дневног реда.

## СПОЈЕНА РАСПРАВА

### 1.- 2.

Известилац за тачку 1. дневног реда била је Валентина Ђуричић, начелник Одељења за финансије, која је рекла да је Одлука о Завршном рачуну буџета града Зајечара за 2018. годину, урађена у складу са законским прописима и иста садржи: Биланс стања, Биланс прихода и расхода, Извештај о капиталним издацима и примањима, Извештај о новчаним токовима, Извештај о извршењу буџета, Објашњење великих одступања између одобрених средстава, Извршење за период јануар-децембар 2018. године, Извештај о примљеним донацијама и кредитима, Извештај о отплати дугова, Извештај о коришћењу средстава сталне и текуће буџетске резерве и Извештај о гаранцијама. Додала је да сада, по први пут, у саставу Завршног рачуна није само Мишљење, него цео Извештај Екстерне ревизије која је вршила ревизију Завршног рачуна буџета града Зајечара за 2018. годину. То је урађено на основу одобрења Државне ревизијске институције, која је дала Мишљење да за 2018. годину, неће она радити ревизију као Државна ревизијска институција, већ је дозволила да ревизију изврши Екстерна ревизија која за то има законом дозвољене услове, па је за ревизију Завршног рачуна буџета града Зајечара за 2018. годину, јавном набавком изабран Институт за јавне финансије и рачуноводство из Ниша. Такође, сада је по први пут одборницима достављен Извештај о учинку за 2018. годину, са 17 програма, који је пре тога био достављен и Министарству финансија. Затим је рекла да Приходи и примања буџета града Зајечара за 2018. годину, износе 1.899.051.000,00 динара, од тога Текући приходи износе 1.722.166.957,00 динара, односно 90,69%. Пренети вишак прихода из претходних година, у 2018. години је био 175.282.043,00 динара, односно 9,23% укупног прихода буџета. Приходи од продаје нефинансијске имовине је био 1.602.000,00 динара. Убрана средства остварена у 2018. години, износе 1.723.768.957,00 динара, од тога су Изворни приходи остварени у износу од 385.319.841,00 динар или 20,40% у укупним средствима остварених током 2018. године. Уступљени приходи остварени су у износу од 695.969.095,00 динара а од тога највеће остварење има Порез на зараде, у износу од 532.885.000,00 динара. Трансферна средства износе 640.878.021,00 динар, од чега је Ненаменски трансфер 288.354.276,00. Износ оствареног Наменског трансфера у 2018. години је био 309.063.900,00 динара. Подсетила је да је крајем 2018. године, Закључком Владе Републике Србије, Град Зајечар добио 270 милиона динара наменских средстава и она су у законском року оправдана за намене за које су и добијена. Такође, од надлежних Министарстава, наменска



средства за одређене Пројекте је добила ПУ „Ђулићи“ у износу од 4.902.000,00 динара, Библиотека је добила 686.000,00 динара, Народни музеј 705.200,00 динара, за Фестивал „Дани Зорана Радмиловића“ је добијено 500.000,00 динара, за Фестивал „Гитаријада“ 800.000,00 динара, за Фестивал „Млади песници“ 150.000,00 динара, Историјски архив је добио 7.354.000,00 динара, Центар за социјални рад добио је 10.506.000,00 динара и Штаб за избеглице је добио 4.151.000,00 динара. Одељење за локални економски развој „ЛЕР“ је добило средства за Пројекат „Салаш-Глоговица“ у износу од 546.000,00 динара. Од Министарства саобраћаја и грађевине одобрена су средства за „ПДР-Запад“ у износу од милион динара. За Пројекат „Сунчане стазе“ добијена су средства у износу 2.382.000,00 динара, за Пројекат „Фем-ино“, за женско предузетништво, добијена су средства у износу од 5.413.000,00 динара. Канцеларија за јавна улагања је доделила средства за школу Љубица Радосављевић Нада и та средства су ишла директно према извођачу радова а преко градског буџета су пренета средства за ПДВ у износу од 24.006.000,00 динара. Од Министарства за заштиту животне средине за депонију „Халово“ је добијено 3.000.000,00 динара. Потом је рекла да су Расходи и издаци реализовани у укупном износу од 1.815.875.000,00 динара и од тога су Текући расходи 1.576.195.697,00 динара, односно 86,82%. Издаци за нефинансијску имовину су 186.021.740,00 динара, односно 10,24%, Издаци за отплату главнице два кредита износе 53.658.403,00 динара. У оквиру Текућих расхода, Расходи за запослене за директне и индиректне кориснике су 377.431.000,00 динара, односно 23,95%. За Коришћење роба и услуга је издвојено 533.144.000,00 динара или 33,82%. За Камате и пратеће трошкове задуживања је издвојено 2,11%. За Субвенције је издвојено 8,81% или 138.817.000,00 динара. За Донације дотације и трансфере за основне и средње школе издвојено је 234.898.000,00 динара или 14,90%. За Социјално осигурање и социјалну заштиту, током 2018. године, пренето је 33.682.000,00 динара. Остали расходи износе 225 милиона динара. За Инвестиције, за нефинансијску имовину, у 2018. години издвојено је 186.021.740,00 динара, од тога за Зграде и грађевинске објекте је утрошено 83.428.000,00 динара а за Машине и опрему 99.320.000,00 динара. Купљено је 5 аутомобила, 4 камиона смећара и купљене су разне вучне машине у износу од 27.243.000,00 динара. За Видео надзор у граду је издвојено 7.011.000,00 динара и за Систем контроле наплате паркинга 2.196.000,00 динара. Након тога је рекла да се у Мишљењу Екстерне ревизије наводи да Финансијски извештај приказује истинито и објективно, по свим материјално значајним питањима, финансијски положај Града Зајечара на дан 31.12.2018. године, као и резултате његовог пословања, токове готовине, извршење буџета за годину која се завршава на тај дан а у складу са међународним стандардима и финансијског извештаја.

Др Ненад Ристовић је навео да се буџет града пуни средствима од Пореза на плате у износу од 532 милиона динара и средствима од Пореза на имовину у износу од 209 милиона динара, што је укупно око 750 милиона динара. Напоменуо је да ако се тај износ сабере са 640 милиона динара трансфера, добија се износ од 1,34 до 1,35 милијарде динара и то представља реалност. Подсетио је да је речено да је Град имао 170 милиона динара пренесених из 2017. године и 270 милиона динара добијених, што је 440 милиона динара. То показује да је Град као помоћ добио више од 25% буџета и то као помоћ која се даје граду који је планирао буџет од 3,44 милијарде динара и где је реално пуњење буџета било 1,34 милијарде динара. Град Зајечар је са поменутих 440 милиона динара дошао на 52%, а то значи да на данашњи дан сигурно има 1,5 милијарди дуга и то показује да је Град у банкруту. Затим је подсетио да је речено да је Одељење за локални економски развој „ЛЕР“, учествовало у многим Програмима и то је добра ствар, али је и напоменуо да постоје и други Инфраструктурни пројекти, као што је замена водоводне мреже у дужини од преко 50 км. и за коју се годинама прича да ју је неопходно урадити. Та инвестиција би требало да се добије из неког од Пројеката а до сада се нико није сетио да то уради. Напоменуо је и да су направљени Пројекти индустријских зона али нигде није направљено ни 500 квадрата Индустријске зоне, где би неко могао да дође и да отвори фирму у граду Зајечару. Такође,



није урађен ниједан Инфраструктурни пројекат реконструкције јаруга, реконструкције приобаља Тимока и свега осталог са чиме грађани имају проблема. Потом је подсетио да је речено да је за инвестиције за камионе и прикључне уређаје дато 27 милиона динара али је и додао да још увек није видео да је машина за обележавање коловоза почела да ради, да је почела да се прави сечка и да се крче путеви према селима. Затим је рекао да му је драго што су многе ствари попут Рок музеја, картинг стазе, итд., завршене са нула динара и то зато што је највећа количина новца из буџета града извлачена на Пројекте који се никада неће остварити. Подсетио је да Град Зајечар већ има Пројекат за сређивање центра града али да за њега поједини кажу да је превазиђен. Мишљења је да би Тај Пројекат требало упоредити са новом верзијом и да се помогне људима који га раде како не би погрешили. Затим је рекао да се слаже са оним што је рекла Валентина Ђуричић, начелник Одељења за финансије, у вези са Мишљењем ревизорске куће али је и навео је да ће прочитати још две реченице које су биле и у Извештају ревизорске куће која је рађена за буџет за 2017. годину. У првој реченици пише: „Образац обавештења о ризику је такође дефинисан, међутим исти није у примени. Ревизорски тим је као дугорочни циљ поставио руководству Управе да имплементира стратегије за управљање ризицима и да започну са третирањем оперативних ризика.“ У другој реченици пише: „Функција Интерне ревизије је такође успостављена, међутим према изјави Интерног ревизора од 09.04.2019. године, Интерна ревизија у периоду од 01.01.2018. до 31.12.2018. године, није била функционално оперативна због недостатка основних средстава за рад.“ Потом је рекао да је у поменутом Мишљењу ревизорске куће наведено да Црвени крст, који добија средства из буџета за намирнице, води књигу шанка. Напоменуо је да Црвени крст није кафић, већ је народна кухиња где се намирнице деле угроженим људима. Затим је указао да је у табели на страни 9. Извештаја о ревизији Завршног рачуна буџета града Зајечара за 2018. годину, уписано да ЈКП „Водовод“ има 140 запослених на неодређено време и рекао је да одговорно тврди да ЈКП „Водовод“ нема 140 запослених на неодређено време. Напоменуо је да његова одборничка група неће гласати за Одлуку о Завршном рачуну буџета града Зајечара за 2018. годину.

Пошто се нико више није јавио за реч, председавајући је закључио јединствени претрес и замолио је одборнике да се гласањем најпре изјасне о тачки 1. дневног реда, Предлогу Одлуке о Завршном рачуну буџета града Зајечара за 2018. годину.

По обављеном изјашњавању, председавајући је констатовао да је Скупштина града Зајечара, већином гласова од укупног броја одборника („за“ су гласала 33 одборника, „против“ 4, „уздржан“ 0) **донела:**

#### **Одлуку**

#### **о Завршном рачуну буџета града Зајечара за 2018. годину**

Председавајући је затим замолио одборнике да се гласањем изјасне о тачки 2. дневног реда, Предлогу Решења о усвајању Финансијског извештаја за период од 01.01.2018. године до 31.12.2018. године Јавног предузећа „Дирекција за изградњу“ Зајечар – у ликвидацији.

По обављеном изјашњавању, председавајући је констатовао да је Скупштина града Зајечара, већином гласова („за“ су гласала 30 одборника, „против“ 0, „уздржан“ 0) **донела:**

#### **Решење**

#### **о усвајању Финансијског извештаја за период од 01.01.2018 године до 31.12.2018. године Јавног предузећа „Дирекција за изградњу“ Зајечар – у ликвидацији**

Председавајући је затим ставио на изјашњавање предлог да се споји расправа за тачке 3. и 4. утврђеног дневног реда.

После изјашњавања, председавајући је констатовао да је Скупштина града Зајечара, већином гласова („за“ је гласао 31 одборник, „против“ 0, „уздржан“ 0) **прихватила**



наведени предлог.

Потом је отворио јединствени претрес за тачке 3. и 4. дневног реда.

## СПОЈЕНА РАСПРАВА

### 3.- 4.

Марина Милић, заменица градоначелника града Зајечара је подсетила да једна од надлежности Скупштине града Зајечара, која је прописана Статутом града, јесте и та да у складу са Законом донесе Акциони план за борбу против корупције. Акционим планом за преговарање Србије о чланству у Европској унији предвиђено је да Градови и Општине треба да донесу један такав план за борбу против корупције. Од стране Градског већа, 18. јула 2018. године, именован је Радни тим за израду Локалног антикорупцијског плана и тај Радни тим су чинили представници правосудних органа, Полицијске управе, Центра за социјални рад, Удружења грађана као и представници Локалне самоуправе. Задачи тог Радног тима су били да анализира модел Локалног антикорупцијског плана за јединице локалне самоуправе коју је сачинила Агенција за борбу против корупције, да направи свој План и програм, да установи које елементе модела Град Зајечар треба да усвоји у свом плану и да изради Нацрт Локалног антикорупцијског плана и организује његову Јавну расправу. Радни тим је претходних месеци радио на озбиљној анализи стања нормативних аката и на детаљној примени нацрта Локалног антикорупцијског плана и његов рад је помогла Скупштина Сталне конференције градова и општина. Поред чланова радног тима за израду Плана и координатора Скупштине СКГО, свакој седници присуствовала су и она лица у чијој су надлежности биле области које су анализирани на седници, као што су представници јавних предузећа, установа, удружења грађана али и чланови радне групе за израду модела административних аката за потребе радног тима за израду овог плана. За припрему плана било је ангажовано око 50 лица и врло озбиљно и детаљно се приступило његовој изради. Локални антикорупцијски план је пре свега превентивни антикорупцијски механизам и механизам за увођење начела доброг управљања и добре управе у рад органа, служби и Јавних предузећа и има за циљ да предупреди све потенцијалне ризичне ситуације у којима би могло доћи до корупције. Затим је навела 17 области које је Радни тим детаљно анализирао и појаснила је да је за сваку област утврђено затечено стање које је већ постојало у Градској управи и пројектовано је оно што би требало да се уради а потом и конкретне мере, активности, као и одговорни субјекти, рокови и потребни ресурси за њихову реализацију. Реализација Локалног антикорупцијског плана зависи од актуелног али и будућег законског и подзаконског оквира и мењаће се у складу са изменама закона. Због тога је потребно да буде образовано Радно тело за праћење примене Локалног антикорупцијског плана и предложеном Одлуком о образовању Радног тела за праћење примене Локалног антикорупцијског плана, предвиђа се Радно тело које има 3 члана, од којих је један председник. У том радном телу не могу бити изабрани људи који су чланови или носиоци било које функције у политичкој странци, носиоци јавних функција и радно ангажовани у органима и службама града Зајечара. Чланове Радног тела за праћење примене ЛАП-а именује Скупштина града посебним Решењем а након спроведеног јавног конкурса. Пријаве за јавни конкурс расписује Градско веће и јавни конкурс траје најмање 21 дан. Предложеном Одлуком је предвиђена и обавеза Радног тела да о свом раду ивештава Скупштину града до 31. марта текуће, за претходну годину. Локалним антикорупцијским планом повећана је транспарентност и могућност да сви заинтересовани грађани могу да поднесу примедбе и предлоге и тиме ће план сам по себи да повећава транспарентност за све службе као и Јавна предузећа чији је оснивач Градска управа. Град Зајечар је урадио све оно што је било неопходно да се применом ЛАП-а и успостављањем адекватних механизма за његово праћење, ојача отпорност на настанак корупције, на евентуалне неправилности и злоупотребе јавних ресурса, односно на јачању капацитета за заштиту, заступање и остваривање јавног интереса грађана Зајечара.



Др Ненад Ристовић се захвалио Марини Милић на исцрпном образложењу и рекао је да се у члану 6. Предлога Одлуке о образовању Радног тела за праћење примене Локалног антикорупцијског плана града Зајечара наводи да је неопходно формирати Комисију како би се то Радно тело изабрало а коју образује Градско веће. Такође, у поменутом члану 6. се наводи и да је задатак Комисије да размотри све благовремене пристигле пријаве и поднету документацију, оцени формалну испуњеност услова кандидата, спроведе поступак тестирања у циљу формирања ранг листе кандидата, итд. Затим је подсетио да је овде већ било формирано једно такво Радно тело, односно Комисија и где се разматрао рад особе која је претходно обављала функцију. Замолио је да приликом формирања Комисије, чланови Комисије, бар по својим стандардима или биографији, испуне све оне услове које треба да испуне и они који ће конкурисати.

Пошто се нико више није јавио за реч, председавајући је закључио јединствени претрес и замолио је одборнике да се гласањем најпре изјасне о тачки 3. дневног реда, Предлогу Одлуке о усвајању Локалног антикорупцијског плана града Зајечара за период од 2019. до 2022. године.

По обављеном изјашњавању, председавајући је констатовао да је Скупштина града Зајечара **једногласно донела:**

**Одлуку  
о усвајању Локалног антикорупцијског плана града Зајечара за период од 2019. до  
2022. године**

Председавајући је затим замолио одборнике да се гласањем изјасне о тачки 4. дневног реда, Предлогу Одлуке о образовању Радног тела за праћење примене Локалног антикорупцијског плана града Зајечара.

По обављеном изјашњавању, председавајући је констатовао да је Скупштина града Зајечара **једногласно донела:**

**Одлуку  
о образовању Радног тела за праћење примене Локалног антикорупцијског плана  
града Зајечара**

**5.**

Председавајући је рекао да је Градско веће града Зајечара утврдило Предлог Одлуке о изменама и допунама Програма подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја града Зајечара за 2019. годину и исти је упутило Скупштини града Зајечара на разматрање и усвајање. Одбор за развој пољопривреде и села разматрао је наведени Предлог Одлуке и предлаже Скупштини града Зајечара да исти усвоји. Затим је отворио претрес по овој тачки дневног реда.

Известилац за ову тачку дневног реда била је Весна Станковић, члан Градског већа града Зајечара, која је подсетила да је Скупштина града Зајечара, 05. марта 2019. године, донела Програм подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја града Зајечара за 2019. годину и да се расписивањем конкурса, 01. априла 2019. године, почело са реализацијом наведеног Програма. Сада је Скупштини предложена Одлука о измени и допуни тог Програма, у циљу боље доступности средстава пољопривредним произвођачима и ради се само о корекцији на одређеним позицијама у Програму. Појаснила је да је корекције потребно урадити зато што се, након обиласка села и разговора са пољопривредним произвођачима о условима које испуњавају и о проблемима које имају, дошло до закључка да за одређене мере које се тичу прераде, производње и промета алкохолних пића, (мисли се на произвођаче вина и ракије), врло мали број пољопривредних произвођача испуњава законом прописане услове да би се тиме бавио, док са друге стране постоји велико интересовање за инвестиције у физичку имовину пољопривредних газдинстава, односно за набавку квалитетних грла говеда, оваца, коза и за набавку сертификованих садница. Посебно велико интересовање постоји за набавку нове



пољопривредне механизације за област воћарства као и за набавку опреме за наводњавање, жичаних ограда и опреме за пчеларство и за набавку пчелињих друштава. Навела је да ће се за поменуте мере извршити расподела средстава па ће уместо 13,5 бити 14,5 милиона динара. На позицији за Прераду, уместо 2 милиона динара биће 800 хиљада динара. Позиција која се односи на Промоцију и едукацију у пољопривреди се увећава са 1 на 1,7 милиона динара, зато што је организовано студијско путовање, где је 50 пољопривредника обишло пољопривредне произвођаче у Словенији. Такође реализована је посета Сајму пољопривреде у Новом Саду за 100 пољопривредника и до краја године планирају се едукације за воћаре и пчеларе као и реализација Сајма „Здраво, домаће, природно“ који се планира за септембар. У крајњем износу нема никаквих измена и Програм остаје 18,75 милиона динара, што значи да се само врши прерасподела средстава. Потом је рекла да је на Предлог за измену и допуну Програма, Министарство пољопривреде шумарства и водопривреде дало сагласност и предложила је Скупштини града Зајечара да исти усвоји.

Др Ненад Ристовић се захвалио Весни Станковић на образложењу и рекао је да је добро што је сада схваћена грешка из прошле године, односно, тада је од 100% средстава (15 милиона динара) која су била намењена за пољопривреду, искоришћено око 10 милиона динара. Навео је да једна трећина средстава није искоришћена због непостојања Стратегије града Зајечара за развој пољопривреде. Подсетио је да Општине које су много мање од Зајечара и које имају много мање буџете у односу на буџет Града Зајечара, за пољопривреду издвајају 7%-10% свог буџета, док Град Зајечар, са реализацијом буџета од 1,79 милијарди динара, сада за пољопривреду издваја 14,5 милиона динара, што је мање од 1% буџета. Други градови имају Пољопривредне планове тако да конкурси трају током читаве године, односно, средства по конкурсима која нису потрошена у једном тромесечју се пребацују у друго и тако до краја године, како би се сва средства адекватно употребила. Напоменуто је да један број пољопривредника не зна да ли испуњава све критеријуме а они који су обавештени о свим критеријумима, немају могућности и услове да конкуришу јер не умеју да направе План или Програм којим би конкурисали. Подсетио је да је његова одборничка група прошле године сугерисала и сада сугерише да је неопходно да Градска управа или да се у оквиру Града Зајечара направи једно Удружење, које би пољопривредницима пружило неопходну помоћ. Мишљења је да сељак који по цео дан ради у жеку сезоне, не може да прати све конкурсе, не може све сам да уради и мора да постоји један орган, односно саветодавно тело које ће му помоћи. Навео је да један број Општина у Србији то ради и са воћарима и са сточарима.

Весна Станковић је рекла да су у излагању претходног одборника изречене неке ствари које нису такве како су представљене. Појаснила је да Конкурси и у другим Општинама а и код нас трају од првог априла до краја године, неки се завршавају раније, како би сточари који су узели грла могли на време да добију средства и да та грла плате, док конкурси за саднице (и за пролећну и за јесењу садњу) трају током целе године. У вези поменуте службе за помоћ пољопривредницима и тога колико су информације доступне пољопривредницима, појаснила је да пољопривредницима није потребан никакав Програм нити План, осим за Удружења из области пољопривреде. Навела је да је апликација за пољопривреднике врло лака и они се за сву помоћ могу обратити инжењеру пољопривреде у Градској управи, која пружа помоћ пољопривредницима приликом попуњавања апликације. Додала је и да надлежни сваке недеље обилазе по два села, организују трибине и мештанима дају потребна објашњења. Они добијају помоћ и потребне формуларе и сваком пољопривреднику који жели да конкурише за средства, то ће бити омогућено. Такође, они добијају информације и у вези Конкурса из Министарства које покрива Република. Затим је позвала све пољопривреднике који желе да конкуришу, да дођу у Градску управу, и у Одељењу за „ЛЕР“ ће добити све потребне информације. Подсетила је да им није потребан никакав План ни Програм, осим одређених потврда из Управе за трезор а на основу којих се морају покривати средства која се пласирају.



Пошто је др Ненад Ристовић затражио реч по реплици, председавајући му је рекао да је добио одговоре на сва постављена питања и да нема основа да му дозволи реплику.

Пошто се нико више није јавио за реч, председавајући је закључио претрес и замолио је одборнике да се гласањем изјасне о Предлогу Одлуке о изменама и допунама Програма подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја града Зајечара за 2019. годину.

По обављеном изјашњавању, председавајући је констатовао да је Скупштина града Зајечара **једногласно донела:**

#### Одлуку

**о изменама и допунама Програма подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја града Зајечара за 2019. годину**

#### 6.

Председавајући је рекао да је Градско веће града Зајечара утврдило Предлог Решења о преносу права коришћења на сеоским водоводима и исти је упутило Скупштини града Зајечара на разматрање и усвајање. Одбор за урбанизам, комуналне делатности и заштиту животне средине разматрао је наведени Предлог Решења и предлаже Скупштини града Зајечара да исти усвоји. Затим је отворио претрес по овој тачки дневног реда.

Славко Стојановић је подсетио да већ око 20 година очекује овакав Предлог и напоменуо је да је ситуација у селима веома лоша и по квалитету и по квантитету воде. Рекао је и да треба похвалити то што је ЈКП „Водовод“ Зајечар прихватио ризик да преузме поједине сеоске водоводе. Навео је да у Великом Извору постоји 20 милиона динара дуга за воду и да мештани користе а не плаћају воду. Када се деси квар на водоводној мрежи нико неће и нема чиме да га поправи. Мишљења је да је предложено Решење добро и као председник Одбора за урбанизам, комуналне делатности и заштиту животне средине, позвао је одборнике да гласају за предложено Решење.

Др Ненад Ристовић је подсетио да је пре годину дана, на основу законских одредби, донета Одлука да Водовод мора ући у процес преузимања сеоских водовода и навео је да се сада, предложеним Решењем, ЈКП-у „Водовод“ Зајечар преноси право коришћења у насељеним местима Звездан, Рготина, Велики Извор и Вратарница. Мишљења је да би директор ЈКП „Водовод“ Зајечар требао да појасни на који начин ће се то урадити, пошто се у образложењу предложеног Решења каже да се у року од 6 месеци од доношења Закључка Градског већа, мора ући у процедуру преузимања сеоских водовода. Рекао је да се у тачки 2.и3. предложеног Решења, наводи да ЈКП „Водовод“ Зајечар на непокретностима из претходне тачке овог Решења, нема право располагања и непокретности у јавној својини пренете на коришћење овим Решењем остају у режиму јавне својине. Затим је рекао да од поменута 4 села, само Звездан има могућност да на њихову постојећу водоводну мрежу, град Зајечар прикључи свој систем водоснабдевања и да то село може да има здраву пијаћу воду. Навео је да сви и у селу и у граду треба да имају бактериолошки и хемијски чисту воду и упитао је ко ће сносити трошкове уколико ЈКП „Водовод“ Зајечар буде морало да улаже и реконструише водозахват и део мреже у поменутим селима. Упитао је и ко ће бити власник тих водовода у селу. Подсетио је да у Великом Извору постоји лоша навика да се вода не плаћа и да један део села добија воду из градског водовода а један део села има воду из свог водозахвата. Мишљења је да је потребно да се добије „Водна дозвола“ коју издаје Министарство надлежно за воде, морају се испунити одређени стандарди, да регистровани водозахват буде безбедан и да се може укључити у процес водоснабдевања. Подсетио је да у последњих 20 година у граду Зајечару није било хидричне епидемије, док су поједини делови околних градова имали епидемије и то зато што су поједини сеоски водоводи или њихова водоснабдевања и изворишта била контаминирана. Такође, није се десило оно што се десило у Ужицу, односно цветање воде и немогућност поновног коришћења водозахвата. Рекао је да ће његова одборничка група гласати за предложено Решење уколико се веома



смишљено уђе у процес регистровања водозахвата. Напоменуо је и да уколико предложено Решење представља само политичку одлуку како би Градска управа пребацила терет на ЈКП „Водовод“ Зајечар, онда села никада неће добити адекватну воду и увек ће постојати проблем. Решавање тог проблема захтева озбиљност и велику количину средстава. Затим је у вези поменутог дуга за воду у износу од 20 милиона динара, који постоји у Великом Извору, рекао да сви, оно што потроше и искористе морају да плате.

Марина Милић је рекла да се слаже са г Ристовићем да је тема воде озбиљна ствар и да јој се треба озбиљно приступити, пошто може доћи до разних епидемија и обољења. Затим је појаснила да обавеза о преносу сеоских водовода није донета да би се пренео терет на ЈКП „Водовод“ Зајечар, већ та обавеза потиче из Закона из 2014. године и у коме се наводи да осим Јавног предузећа које је основано за ову делатност, нико други не сме да управља јавним добром односно водоводном мрежом. Подсетила је да је 2017. године донешен још један Закон који санкционише непоступање по Закону из 2014. године, односно о преносу водовода на предузеће које се бави снабдевањем воде. Додала је да ни Месна заједница, нити било ко други може да управља сеоским водоводом и постоји обавеза да се сви сеоски водоводи пребаце на ЈКП „Водовод“ Зајечар. У поменутиим селима је постојало лице, именовано од стране Месне заједнице које је читало водомере и које је наплаћивало воду а дугови су направљени зато што вода није плаћана. Затим је рекла да ће ЈКП „Водовод“ Зајечар успети да управља сеоским водоводима, као једини надлежан да врши анализу воде, да изврши замену цеви, итд, са свим дозволама и потребним овлашћењима да то ради а оснивач ће помоћи и са финансијским средствима. Тиме ће све бити у законским оквирима, знаће се ко хлорише воду, ко управља тим водоводом и ко је надлежан и одговоран. Потом је подсетила да вода, струја и природна богатства не могу бити у власништву било ког предузећа нити физичког лица. То је јавна својина која се по Закону о јавној својини никада не може пренети у својину неком Јавном предузећу. За та добра власник остаје држава односно град, који је на тој територији где постоји то јавно добро, па не постоји могућност да се водовод пребаци у својину, већ се може дати само на коришћење и на управљање. Затим је рекла да се сада врши пренос права коришћења водовода у Звездану, Рготини, Великом Извору и Вратарници, зато што та села имају одређену пројектну документацију која се тиче водоводне мреже и ЈКП „Водовод“ Зајечар ће без већих трошкова ући у реализацију тог пројекта, али ће исто бити урађено и у осталим селима. Додала је да је Вратарници вода била искључена зато што је нису плаћали а не због било каквог хира. Неки људи нису плаћали воду 10 и више година и то је некоректно према онима који редовно плаћају воду. Након тога је рекла да је г Ристовић лоше протумачио рок од 6 месеци. Појаснила је да је то био рок за Закључак који је донет на седници одржаној 18.06.2018. године и у том року је требала да се изврши предаја сеоских водовода. У том року није било могуће да се изврши предаја сеоских водовода пошто се ради о великом послу. Мишљења је да ЈКП „Водовод“ Зајечар неће моћи да реши ово питање у дужем периоду, пошто нема документације и нема водоводне мреже и све то треба да се уради. Изразила је наду да ће до краја мандата бити урађен већи део тог посла и подсетила је да нико од претходника није хтео да почне са решавањем овог питања пошто је питање веома комплексно и сложено.

Пошто се нико више није јавио за реч, председавајући је закључио претрес и замолио је одборнике да се гласањем изјасне о Предлогу Решења о преносу права коришћења на сеоским водоводима.

По обављеном изјашњавању, председавајући је констатовао да је Скупштина града Зајечара **једногласно донела:**

#### **Решење**

**о преносу права коришћења на сеоским водоводима**



Председавајући је затим ставио на изјашњавање предлог да се споји расправа за тачке 7. и 8. утврђеног дневног реда.

После изјашњавања, председавајући је констатовао да је Скупштина града Зајечара, већином гласова („за“ су гласала 29 одборника, „против“ 0, „уздржан“ 0) **прихватила** наведени предлог.

Потом је отворио јединствени претрес за тачке 7. и 8. дневног реда.

## СПОЈЕНА РАСПРАВА

### 7.- 8.

Пошто се нико није јавио за реч, председавајући је закључио јединствени претрес и замолио је одборнике да се гласањем најпре изјасне о тачки 7. дневног реда, Предлогу Решења о усвајању Извештаја о раду и пословању Јавног предузећа за планирање, пројектовање, изградњу и надзор „Урбанизам и изградња“ Зајечар за 2018. годину.

По обављеном изјашњавању, председавајући је констатовао да је Скупштина града Зајечара, већином гласова („за“ су гласала 30 одборника, „против“ 0, „уздржан“ 0) **донела:**

#### Решење

**о усвајању Извештаја о раду и пословању Јавног предузећа за планирање, пројектовање, изградњу и надзор „Урбанизам и изградња“ Зајечар за 2018. годину**

Председавајући је затим замолио одборнике да се гласањем изјасне о тачки 8. дневног реда, Предлогу Решења о давању сагласности на Другу измену и допуну Програма пословања Јавног предузећа за планирање, пројектовање, изградњу и надзор „Урбанизам и изградња“ Зајечар за 2019. годину.

По обављеном изјашњавању, председавајући је констатовао да је Скупштина града Зајечара, већином гласова („за“ су гласала 29 одборника, „против“ 0, „уздржан“ 0) **донела:**

#### Решење

**о давању сагласности на Другу измену и допуну Програма пословања Јавног предузећа за планирање, пројектовање, изградњу и надзор „Урбанизам и изградња“ Зајечар за 2019. годину**

### 9.

Председавајући је рекао да је Градско веће града Зајечара утврдило Предлоге Решења тачке 9. дневног реда и исте је упутило Скупштини града Зајечара на разматрање и усвајање. Одбор за друштвене делатности, младе и спорт, такође је разматрао Предлоге Решења тачке 9. дневног реда и предлаже Скупштини града Зајечара да исте усвоји. Затим је отворио претрес по овој тачки дневног реда.

Др Ненад Ристовић је рекао да Здравствена установа Апотека „Зајечар“ представља стручну установу, која у своме раду већ дужи низ година, 24 часа, 365 дана у години, град Зајечар обезбеђује својим услугама и једна је од ретких апотекарских установа у Србији, која има своју Галенску лабораторију. Затим је исказао задовољство што у Апотеци ради стручни тим људи који пожртвовано раде за своју установу и за свој град. Додао је да ће његова одборничка група гласати за све тачке Апотеке о којима Скупштина треба да се изјасни.

Пошто се нико више није јавио за реч, председавајући је закључио претрес и замолио је одборнике да се гласањем најпре изјасне о тачки 9.а) дневног реда, Предлогу Решења о усвајању Извештаја о раду Здравствене установе Апотека „Зајечар“ за 2018. годину.

По обављеном изјашњавању, председавајући је констатовао да је Скупштина града Зајечара **једногласно донела:**



**Решење**

**о усвајању Извештаја о раду Здравствене установе Апотека „Зајечар“ за 2018. годину**

Председавајући је затим замолио одборнике да се гласањем изјасне о тачки 9.б) дневног реда, Предлогу Решења о усвајању Извештаја о финансијском пословању Здравствене установе Апотека „Зајечар“ за 2018. годину.

По обављеном изјашњавању, председавајући је констатовао да је Скупштина града Зајечара **једногласно донела:**

**Решење**

**о усвајању Извештаја о финансијском пословању Здравствене установе Апотека „Зајечар“ за 2018. годину**

Председавајући је затим замолио одборнике да се гласањем изјасне о тачки 9.в) дневног реда, Предлогу Решења о давању сагласности на План рада Здравствене установе Апотека „Зајечар“ за 2019. годину.

По обављеном изјашњавању, председавајући је констатовао да је Скупштина града Зајечара **једногласно донела:**

**Решење**

**о давању сагласности на План рада Здравствене установе Апотека „Зајечар“ за 2019. годину**

Председавајући је затим замолио одборнике да се гласањем изјасне о тачки 9.г) дневног реда, Предлогу Решења о давању сагласности на Финансијски план Здравствене установе Апотека „Зајечар“ за 2019. годину.

По обављеном изјашњавању, председавајући је констатовао да је Скупштина града Зајечара **једногласно донела:**

**Решење**

**о давању сагласности на Финансијски план Здравствене установе Апотека „Зајечар“ за 2019. годину**

**10.**

Председавајући је рекао да је Градско веће града Зајечара утврдило Предлоге Решења тачке 10. дневног реда и исте је упутило Скупштини града Зајечара на разматрање и усвајање. Одбор за друштвене делатности, младе и спорт, такође је разматрао Предлоге Решења тачке 10. дневног реда и предлаже Скупштини града Зајечара да исте усвоји. Затим је отворио претрес по овој тачки дневног реда.

Др Ненад Ристовић је рекао да се анализом Финансијског извештаја за 2018. годину и предлогом Финансијског плана за 2019. годину Центра за социјални рад у Зајечару, види да се из буџета Републике Србије повећавају средства од око 3 милиона динара и из буџета Града Зајечара за око 5 милиона динара, што у укупном износу повећава њихов буџет са 78 на 80 милиона динара. Навео је да је беда и сиромаштво у Републици Србији у порасту и то се види из два разлога. Први је зато што један број људи одлази у иностранство у потрази за послом а други је зато што један број људи остаје овде и на терету је Центру за социјални рад. Додао је да ће његова одборничка група подржати Финансијски извештај за 2018. годину и Финансијски план за 2019. годину, Центра за социјални рад у Зајечару.

Председавајући је рекао г Ристовићу да је у свом излагању навео да је беда и сиромаштво у Републици Србији у порасту, али да те наводе није поткрепио ниједним аргументом. Затим је затражио од г Ристовића да изнесе било који статистички податак да је беда и сиромаштво у Србији у порасту.

Др Ненад Ристовић је са места рекао да је сада повећан број корисника Центра за социјални рад а смањен је број грађана.



Славко Стојановић је рекао да постоји ситуација где људи неће да раде на селу, онда дођу и пријаве се да станују у Зајечару и од Центра за социјални рад добију помоћ. Додао је да људи који примају социјалну помоћ неће ништа да раде. Такође је рекао да на селу има људи који имају 10 хектара имања, примају социјалну помоћ и неће да раде. Предложио је да се изврши ревидирање и да се утврди ко све прима социјалну помоћ.

Пошто се нико више није јавио за реч, председавајући је закључио претрес и замолио је одборнике да се гласањем најпре изјасне о тачки 10.а) дневног реда, Предлогу Решења о усвајању годишњег Извештаја о раду Центра за социјални рад „Зајечар“ у Зајечару за 2018. годину.

По обављеном изјашњавању, председавајући је констатовао да је Скупштина града Зајечара **једногласно донела:**

#### **Решење**

**о усвајању годишњег Извештаја о раду Центра за социјални рад „Зајечар“ у Зајечару за 2018. годину**

Председавајући је затим замолио одборнике да се гласањем изјасне о тачки 10.б) дневног реда, Предлогу Решења о усвајању Финансијског извештаја Центра за социјални рад „Зајечар“ у Зајечару за 2018. годину.

По обављеном изјашњавању, председавајући је констатовао да је Скупштина града Зајечара **једногласно донела:**

#### **Решење**

**о усвајању Финансијског извештаја Центра за социјални рад „Зајечар“ у Зајечару за 2018. годину**

Председавајући је затим замолио одборнике да се гласањем изјасне о тачки 10.в) дневног реда, Предлогу Решења о давању сагласности на Програм рада за 2019. годину Центра за социјални рад „Зајечар“ у Зајечару.

По обављеном изјашњавању, председавајући је констатовао да је Скупштина града Зајечара **једногласно донела:**

#### **Решење**

**о давању сагласности на Програм рада за 2019. годину Центра за социјални рад „Зајечар“ у Зајечару**

Председавајући је затим замолио одборнике да се гласањем изјасне о тачки 10.г) дневног реда, Предлогу Решења о давању сагласности на Финансијски план за 2019. годину, Прву измену и допуну Финансијског плана за 2019. годину и Другу измену и допуну Финансијског плана за 2019. годину Центра за социјални рад „Зајечар“ у Зајечару.

По обављеном изјашњавању, председавајући је констатовао да је Скупштина града Зајечара, већином гласова („за“ су гласала 35 одборника, „против“ 0, „уздржан“ 0) **донела:**

#### **Решење**

**о давању сагласности на Финансијски план за 2019. годину, Прву измену и допуну Финансијског плана за 2019. годину и Другу измену и допуну Финансијског плана за 2019. годину Центра за социјални рад „Зајечар“ у Зајечару**

### **11.**

Председавајући је рекао да је Градско веће града Зајечара утврдило Предлоге Решења тачке 11. дневног реда и исте је упутило Скупштини града Зајечара на разматрање и усвајање. Одбор за друштвене делатности, младе и спорт, такође је разматрао Предлоге Решења тачке 11. дневног реда и предлаже Скупштини града Зајечара да исте усвоји. Затим је отворио претрес по овој тачки дневног реда.



15

Пошто се нико није јавио за реч, председавајући је закључио претрес и замолио је одборнике да се гласањем најпре изјасне о тачки 11.а) дневног реда, Предлогу Решења о давању сагласности на Програм рада Матичне библиотеке „Светозар Марковић“ - Зајечар за 2019. годину.

По обављеном изјашњавању, председавајући је констатовао да је Скупштина града Зајечара **једногласно донела:**

**Решење**

**о давању сагласности на Програм рада Матичне библиотеке „Светозар Марковић“ - Зајечар за 2019. годину**

Председавајући је затим замолио одборнике да се гласањем изјасне о тачки 11.б) дневног реда, Предлогу Решења о давању сагласности на Финансијски план за 2019. годину Матичне библиотеке „Светозар Марковић“ - Зајечар.

По обављеном изјашњавању, председавајући је констатовао да је Скупштина града Зајечара **једногласно донела:**

**Решење**

**о давању сагласности на Финансијски план за 2019. годину Матичне библиотеке „Светозар Марковић“ - Зајечар**

12.

Председавајући је рекао да је Градско веће града Зајечара утврдило Предлог Одлуке о образовању Штаба за ванредне ситуације града Зајечара и исти је упутило Скупштини града Зајечара на разматрање и усвајање. Затим је отворио претрес по овој тачки дневног реда.

Пошто се нико није јавио за реч, председавајући је закључио претрес и замолио је одборнике да се гласањем изјасне о Предлогу Одлуке о образовању Штаба за ванредне ситуације града Зајечара.

По обављеном изјашњавању, председавајући је констатовао да је Скупштина града Зајечара, већином гласова („за“ су гласала 33 одборника, „против“ 0, „уздржан“ 0) **донела:**

**Одлуку**

**о образовању Штаба за ванредне ситуације града Зајечара**

13.

Председавајући је рекао да се о Записнику Буџетске инспекције града Зајечара II бр. 47-3/2019 од 11.04.2019. године о контроли примене закона у области материјално финансијског пословања, наменског и законитог коришћења средстава код Историјског архива „Тимочка Крајина“ Зајечар за период 01.01.2018. до 31.12.2018. године, Скупштина не изјашњава, већ се само упознаје са садржином Записника и о истом може да дискутује.

По овој тачки дневног реда се нико није јавио за реч.

14.

Председавајући је подсетио одборнике да је чланом 112. Пословника предвиђено да одборник има право да постави одборничко питање градоначелнику, Градском већу и Градској управи, из њихове надлежности. Одборничко питање се поставља на седници Скупштине у писаном или усменом облику. Одборник који поставља одборничко питање има право да у трајању од три минута постави и евентуално образложи своја питања.

Затим упитао да ли неко жели да постави одборничко питање.



Марица Димитријевић је прво питање поставила Градоначелнику.

1. Када ће се дефинисати Правилник о личном-персоналном асистенту за ученике и да ли ће нова школска година почети са услугом личног асистента за ученике?

Подсетила је да на томе инсистира већ две године и да јој је речено да је Правилник при крају процедуре.

Друго питање је поставила Градском већу.

2. Шта је потребно да се направи дрворед у улици и које су законске процедуре? Рекла је да је то питао Бранислав Миленковић и навела је да грађани сматрају да је потребно одржати естетско здравствену функцију дрвореда, пошто се тиме смањују смог и прашина и преко лета се достижу ниже температуре. Додала је да се грађани брину за своје здравље и окружење, понудили су своју помоћ како би се направио дрворед, али пошто не знају које су процедуре потребне и коме да се обрате, затражили су помоћ од Градског већа. Инсистирала је да јој се на постављена питања одговори.

Пошто више није било одборничких питања, председавајући је констатовао да је расправа по утврђеном дневном реду исцрпљена и у 11,47 часова је закључио 26. седницу Скупштине града Зајечара.

I број 06 – 77/2019  
У Зајечару, 26.06.2019. године

## СКУПШТИНА ГРАДА ЗАЈЕЧАРА

**Записник саставио**  
Слободан Јовановић, с.р.

**ПРЕДСЕДНИК**  
Стефан Занков